

一封家書—感恩前行有「您」

女兒剛滿六歲，即將從幼稚園畢業，學校辦了一個畢業典禮，讓準畢業生們到迪士尼樂園度過奇妙的一天。恰巧惜逢保良局田家炳幼兆康稚園四十週年校慶，借此機會讓我們回顧並見證子心女兒的成長和校園點滴。翻看舊相片，憶起我們看見子心與老師和同學的種種經歷，使我和婆婆一度落淚。

害羞小女孩巧遇伯樂。我們真心多謝子心的 K1D 班主任。小女自小內向膽小，但經過班主任的鼓勵，培育和學校提供機會後，現在的她簡直判若兩人，學校實貫徹了保良局「幼有所育」之精神！子心經過校內外的表演和比賽，整個人充滿著自信，可以站於眾人前放聲朗誦和歌唱（相比當時同齡的我，我自問也不及她的表現）。見證子心大大小小的比賽，獲的獎盃和榮譽，多得老師和學校作為伯樂無施的協助，子心才可發揮潛能，健康成長。

良朋知己樂滿 FUN，孩子健康成長需要同學，學校一直推動正向校園，關愛校園，成效有目共睹。心心放學回校時常都會提起班中好友。校方或家教會在疫情後仍不辭辛苦，提供多元化活動給同學，有大埔寫生、海洋公園探索及節日喜慶活動，生日派對都提供了生生互動和學習體驗，讓學生樂於學習，同時建立同學互愛互助的精神。家長與家長的聯繫也提供了一個強大互勉網絡，下圖是一位同班同學家長的作品，看見小女和同學的笑臉在袋子上，你作為家長會感動嗎？我老實說：「很催淚！」



作品由 K3D 心悠家長創作

感恩前行，心心離別在即，不捨得同學的歡笑聲，不捨得老師的教誨，不捨得母校對她的栽培，天下無不散之筵席。再次多謝貴校全體教職員校長，為孩子健康成長，不辭勞苦，以生命影響生命。

以下是節錄回家我與女女的對話。

女兒子心講：「我升左小學，都會反去探老師，見見同學和玩玩用腳推的學行車。」

爸爸問：「點解？」

子心回應：「因為我掛住佢地，我真係好喜歡上學。」

K 3D 學生陳子心祝願：

母校四十週年生日快樂，校務蒸蒸日上，教職員健康快樂，

師弟妹你地要精精靈靈！

日期：2024 年夏

